
globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

1 060915

4-Drawer Shop Desk/Pedestal Model 319012 Desktop Riser With Drawer
Model 319011 2-File Drawer Pedestal

1

3

2

4

CONTENTS
Ref. Qty. Description Ref. Qty. Description

1 1 Left Panel H1 21 M6 x 1.0 x 12mm Lg.
2 1 Back Panel Socket Button Head Screw
3 1 Right Panel H2 21 Plain Washer
4 1 Bottom Shelf
5 1 Middle Shelf H3 3 M6 x 1.0 Hex Nut
6 1 Top
7 1 Pedestal Cabinet-Assembly H4 1 Cable Grommet
8 1 Shelf
9 1 Leg Support 1 4mm Hex Key
10 1 Desk-Assembly 4 Sets Key

1

2

3

6

6

5

4

Front

Notch

Notch

Back



Assembly Instructions

2

4-Drawer Shop Desk/Pedestal

6

7

8

5
9

7

8H2

H2
H2

H2

H1

H1

H2

H4

H3

H3 H2

H1

H1

H1

10

Notch



globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

1

Escritorio De Cajones Pedestal Modelo 319012 Contrahuela de escriturio con cajón
Modelo 319011 Pedestal de 2 cajoneras

1

3

2

4

CONTENIDO
Ref. Cant. Descripción Ref. Cant. Descripción

1 1 Panel Izquierdo H1 21 Tornillo De Cabeza Cilindrica
2 1 Panel Posterior Botón M6 x 1.0 x 12mm Lg.

3 1 Panel Derecho
H2 21 Arandela Plana

4 1 Estante Inferior
5 1 Estante Del Medio H3 3 Tuerca Hexagonal
6 1 Superior De M6 x 1.0

7 1 Montaje Del Gabinete Pedestal H4 1 Pasacables
8 1 Estante Llave Hexagonal
9 1 Soporte 1 De 4mm

10 1 Ensemblaje De Escritorio 4 Par Llaves

1

2

3

6

5

4

Frente

Muesca

Muesca

Inferior 6



2

Instrucciones de EnsamblajeEscritorio De Cajones Pedestal

6

7

8

5
9

7

8H2

H2
H2

H2

H1

H1

H2

H4

H3
H1

H1

H1

10

Muesca

H3 H2



globalindustrial.ca
Distribucion Industrial Globales S DE RL DE CF

1

Assembly Instructions Instrucciones de Ensamblaje Directives d’assemblage

Customer Service
US: 1-800-645-2986

Servicio de atención al Cliente
México: 01.800.681.6940

Service à la clientèle
Canada: 888-645-2986

Bureau d'atelier à 4 Tiroirs/Caisson Modèl 319012 Rehausseur de bureau avec tiroir
Modèl 319011 Caisson filière à deux tiroirs

1

3

2

4

CONTENU
Réf. Qté. Description Réf. Qté. Description

1 1 Panneau De Gauche H1 21 Vis Pan Creux et Tête Ronde
2 1 Panneau Arrière M6 x 1.0 x 12mm Lg.
3 1 Panneau De Droite H2 21 Rondelle Plate
4 1 Tablette Du Bas
5 1 Tablette Du Centre H3 3 Écrou Hexagonal M6 x 1.0
6 1 Haut
7 1 Assemblage Du Caisson d'Armoire H4 1 Passe-Fil
8 1 Tablette
9 1 Repose-Jambe 1 Clé Allen 4 mm
10 1 Assemblage Du Bureau Jeu de 4 Clé

1

2

3

6

6

5

4

Avant

Encoche

Encoche

Dos



2

Directives
d’assemblageBureau d'atelier à 4 Tiroirs/Caisson

6

7

8

5
9

7

8H2

H2
H2

H2

H1

H1

H2

H4

H3
H1

H1

H1

10

Encoche

H3 H2


